



IDEAL 5560 LT STAPELSCHNEIDER



Beschrieb

Elektrischer Stapelschneider mit EASY-CUT, automatischer Pressung, Rückanschlag mit Touchpad und Programmsteuerung, Sicherheits-Lichtschranke.

- IR-Sicherheitslichtschranke auf dem Vordertisch und Sicherheitsabdeckung auf dem Rücktisch
- Abschliessbarer Hauptschalter
- Automatischer Messer- und Pressbalken-Rücklauf aus jeder Position
- Fusspedal zum Vorpressen oder als Schnittandeuter
- Elektrisch betriebener Rückanschlag mit Touchpad
- Mehrsprachige Bedienerführung und Digital-Massanzeige
- 99 Programme mit je 99 Programmschritten
- Automatischer Programmablauf beim Schneiden

Technische Daten

- Schnittlänge: 550 mm
- Schnitthöhe: 95 mm
- Restschnitt: 32 mm
- Einlegetiefe: 570 mm
- Strom: 230 V / 50 Hz / 1~
- Leistung: 1.5 kW
0.1 kW Sattelantrieb
- Masse (HxBxT): 1370 x 1070 x 1400 mm
Breite mit Zusatztischen: 1600 mm
- Gewicht: 369 kg

Artikel Nr.

Artikel Nr. 020765



IDEAL 5560 LT STAPELSCHNEIDER

Power guillotine

Massicot

Tagliarisme

Description

Electric power guillotine with EASY-CUT, automatic clamping, electric backgauge with touchpad and programmable controls, safety light beam.

- IR safety light beam on the front table and safety cover on the rear table
- Lockable main switch
- Automatic blade and clamp return motion from any position
- Foot pedal for pre-clamping or cutting indicator
- Electrically operated backgauge with touchpad
- Multilingual operation and digital measurement indicator
- 99 programmes each with 99 programme steps
- Automatic programme sequence

Technical data

- Cutting length: 550 mm
- Cutting height: 95 mm
- Smallest cut: 32 mm
- Insertion depth: 570 mm
- Power: 230 V / 50 Hz / 1~
- Output: 1.5 kW
- Dimensions (HxWxD):
1370 x 1070 x 1400 mm
- Width with additional tables: 1600 mm
- Weight: 369 kg

Article No.

Article No. 020765

Description

Massicot électrique avec technologie EASY-CUT, dispositif de pression automatique, module de contrôle de la butée arrière avec écran tactile et commande programmée et barrière lumineuse infrarouge.

- Barrière lumineuse infrarouge sur la table avant et carter de protection sur la table arrière
- Interrupteur principal verrouillable
- Retour automatique de la lame et de la presse de n'importe quelle position
- Pédale pour la précompression ou comme indicateur de coupe
- Butée arrière à commande électrique par écran tactile
- Interface utilisateurs et affichage numérique des mesures dans plusieurs langues
- 99 programmes de 99 positions chacun
- Application automatique du programme lors de la découpe

Données techniques

- Longueur de coupe: 550 mm
- Hauteur de coupe: 95 mm
- Coupe minimale: 32 mm
- Profondeur de la table: 570 mm
- Alimentation: 230 V / 50 Hz / 1~
- Puissance moteur: 1.5 kW
- Dimensions (HxLxP):
1370 x 1070 x 1400 mm
- Largeur avec la rallonge: 1600 mm
- Poids: 369 kg

N° d'article

N° d'article 020765

Descrizione

Tagliarisme elettrico con EASY-CUT, pressino automatico e squadra di battuta posteriore elettrica con touchpad e comando a programma, barriera fotoelettrica di sicurezza.

- Barriera fotoelettrica di sicurezza IR sul piano anteriore e copertura di sicurezza sul piano posteriore
- Interruttore generale chiudibile a chiave
- Ritorno automatico della lama e del pressino da qualunque posizione
- Pedale per la preformatura o come indicatore di taglio
- Squadra di battuta posteriore azionata elettricamente tramite touchpad
- Help contestuale multilingue e lettore di quota digitale
- 99 programmi, ognuno con 99 fasi
- Esecuzione automatica del programma durante il taglio

Dati tecnici

- Lunghezza di taglio: 550 mm
- Altezza di taglio: 95 mm
- Taglio residuo: 32 mm
- Profondità inserimento: 570 mm
- Corrente: 230 V / 50 Hz / 1~
- Potenza: 1.5 kW
- Dimensioni (AxLxP):
1370 x 1070 x 1400 mm
- Larghezza con piano aggiuntivo:
1600 mm
- Peso: 369 kg

N. d'articolo

N. d'articolo 020765